

ADDENDUM
La Apelul nr. MAP/01/03.04.2018,
afereant fazei de depunere a Formularelor de Aplicare, în cadrul Programului Competitiv de Finanțare “Investiții la nivelul comunităților locale pentru reducerea poluării cu nutrienți”

Ministerul Apelor și Pădurilor vă informează că pentru Apelul de subproiecte cu nr. MAP/01/03.04.2018, publicat în data de 03.04.2018, afereant fazei de depunere a Formularelor de Aplicare în cadrul Programului Competitiv de Finanțare “Investiții la nivelul comunităților locale pentru reducerea poluării cu nutrienți”, s-au aprobat următoarele:

1. În Lista de verificare a documentelor obligatorii, la nr. crt. 14, descrierea din coloana ”Denumire document obligatoriu*)” va avea următorul conținut:

Nr. crt.	Denumire document obligatoriu *)	Nr. paginii de unde începe documentul	Confirmarea de către aplicant a faptului că este anexat **)	Confirmarea de către UMP a faptului că este anexat ***)
14.	<p>Actul administrativ al autorității competente pentru protecția mediului. Este acceptabil să înceapă procesul de evaluare pe baza dovezii că s-a transmis documentația de solicitare a emiterii actului administrativ către autoritatea de protecția mediului, dar evaluarea nu se poate finaliza până ce acest act nu a fost emis și transmis la UMP-INPC. Termenul este de maxim 45 zile de la data depunerii aplicației, dar nu mai târziu de data limită până la care este deschis apelul.</p> <p>Pentru Formularele de Aplicare Tip 3, se atașează autorizația de funcționare a investiției deja existente, emisă de autoritatea competentă pentru protecția mediului. Este acceptabil să se deruleze procesul de evaluare și aprobare pe baza dovezii că s-a transmis documentația de solicitare a emiterii actului administrativ către autoritatea de protecția mediului, și această dovadă este însoțită de o Declarație-angajament conform modelului de mai jos.</p>			

2. Nota de la subsolul Listei de verificare va avea următorul conținut:

”Notă: *) pentru Domeniul de Intervenție 2, la Formularele de Aplicare Tip 3 (care se referă numai achiziția de echipamente) nu este necesară atașarea documentelor prevăzute la punctele 4, 11, 12, 13, 15, 16 și 17.

**) se înscrie de către aplicant DA sau NU sau NU ESTE CAZUL.

***) Se va completa de către UMP la primirea documentației.”

Declarație-angajament

Subsemnatul,

având funcția de, în calitate de reprezentant legal al solicitantului unic/al asocierii, declar că solicitantul unic/asocierea pe care o reprezint se angajează că va completa documentația de aplicare la Apelul nr. MAP/01/24.04.2017 cu autorizația de funcționare emisă de autoritatea competentă pentru protecția mediului în termen de maxim 5 de zile de la emitere, dar nu mai târziu de 90 zile lucrătoare de la data limită până la care este deschis apelul.

Am luat la cunoștință că această Declarație-angajament va fi inclusă ca anexă la Contractul de finanțare care se va încheia în cazul selectării și că solicitantul unic/asocierea pe care o reprezint nu va primi în deplină proprietate și folosință echipamentele care fac obiectul subproiectului propus, cu drepturi care rezultă din calitatea de proprietar, înainte de data depunerii la UMP-INPC a autorizației de funcționare.

Confirm că informațiile prezentate în această declarație sunt complete și corecte. Am luat la cunoștință că orice denaturare a informațiilor poate constitui obiectul excluderii din Programul Competitiv de Finanțare “Investiții la nivelul comunităților locale pentru reducerea poluării cu nutrienți”.

Data:

Semnătura: